



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

гр. София, п. к. 1000, ул. „Московска“ № 33, www.sofia.bg

24.7.2024 г.

X СОА24-ВК66-5802-[4]/24.0...

Р

**ЧРЕЗ Г-Н ЦВЕТОМИР ПЕТРОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ**

**ДО
Г-ЖА АННА СТОЙКОВА
Г-ЖА ЛОРИТА РАДЕВА
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ ПРИ СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ**

Относно: Питане с рег. № СОА24-ВК66-5802/04.07.2024 г.

Уважаеми общински съветници,

В отговор на поставените в питане с рег. № СОА24-ВК66-5802/04.07.2024 г. въпроси, представям на Вашето внимание следната информация, предоставена от ОП „Екоравновесие“:

Стартирани са дейности за подготовка на документация за обществена поръчка за осъществяване на ремонтни дейности във ветеринарна клиника „Връбница“. От страна на „Софинвест“ ЕАД през 2023 г. са изготвени количествено-стойностни сметки, според които за предвидените строително ремонтни дейности за подобряване на условията в клиника „Връбница“, са необходими 864 132,89 лева. В допълнение, изготвено е техническо задание от район „Връбница“, с което да започне процедурата по проектиране и впоследствие строителство и ремонт във ветеринарна клиника „Връбница“ стопанисвана от ОП „Екоравновесие“. Към 01.07.2024 г. броят на настанените в приют „Горни Богров“ безстопанствени кучета е 1254. Във ветеринарна клиника „Връбница“ броят на настанените кучета е общо 64.

Назначените на трудов договор работници смесено растениевъдно и животновъдно стопанство /гледачи/ за приют „Горни Богров“ са общо 11 / от които 1 служител е в майчинство/, а за приют „Сеславци“ – 3. Голяма част от загражденията за настаняване на кучета в приютите, стопанисвани от ОП „Екоравновесие“ се състоят от две отделения: вътрешно и външно или от външно с навес и колиби за животните, като външните се използва за разходка на кучетата.

Използваната храна за хранене на кучетата, настанени в обектите, стопанисвани от ОП „Екоравновесие“ е гранулирана. От средата на миналата година се ползва нова храна. Качествата на доставяната храна в сравнение с тази доставяна последните две години е с подобрени качества. В подкрепа на горното, прилагам два броя сертификати за

Електронен документ, подписан с КЕП. Писмото се изпраща от АИССО към АИСОС.

стр. 1 от вс. стр. 2

качество/ на двата вида храна – за малки и за големи кучета/, както и два броя протоколи от изпитване, издадени от акредитирана лаборатория. На 16.04.2024 г. е открита процедура за доставка на гранулирана храна за обектите на ОП „Екоравновесие“. Впоследствие процедурата е прекратена, на основание липса на анализен сертификат и единствен участник.

Със заповед от 04.01.2024 г. на кмета на Столична община /СО/ е назначена комисия, състояща се от представители на Столична община, ОП „Екоравновесие“ и представители на неправителствени организации за защита на животните, като при необходимост, могат да бъдат привлечени външни експерти и специалисти, както и служители от държавни администрации. Задачите на комисията са подробно разписани в заповедта на кмета и включват: извършване на проверка в обектите, стопанисвани от ОП „Екоравновесие“ и оценка на настанените за лечение и отглеждане безстопанствени кучета, извършване на преценка относно основанията за дългосрочно задържане и възможностите за връщане по места на залавяне на проверените кучета, изготвяне на списък с животни, които могат да бъдат върнати по местата на залавяне, както и изготвяне на списък с предложения за подобрения в организацията на работа на предприятието. Комисията е създадена след проведена на 23.11.2023 г. работна среща на тема „Проблемите с хуманното отношение към безстопанствените кучета на територията на СО.

Поради изначално възникнал конфликт между членовете на назначената комисия и представителите на сдружения, на които със заповед е дадено съгласие за участие в работата, има различни становища относно анализа на дейността на предприятието. Налице са трудности в комуникацията между членовете на комисията и представителите на неправителствените организации, поради което относно резултатите от работата е предоставена противоречива информация. Изложфеното е видно от представен доклад от директора на дирекция „Околна среда“ при СО от 24.05.2024 г., назначена с горепосочената заповед, както и писмо от 05.04.2024 г., с което е изпратен и своеобразен междинен доклад от представителите на посочените в заповедта сдружения. От двете изготвени заключения не може да са направени изводи относно постигнати резултати, предвид трудното сработване на всички допуснати до изпълнението на указаните със заповедта на кмета задачи.



Сертификат Бебе
Любимец.pdf



Сертификат
Големи кучета.pdf



Протокол от
анализ Възрастни



Протокол от
Малки куч

Приложения:

С УВАЖЕНИЕ:

23.7.2024 г.

X Васил Терзиев

КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА